
ТЕХНІЧНЕ ЗАВДАННЯ
на консультаційні послуги (Консультант)

Спеціаліст з розвитку та управління науковою інфраструктурою

Закупівля №. MOES-C3-05-SUP-IC-05

Проєкт «Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів»

Позика Світового банку № 9238-UA

I. ПЕРЕДУМОВИ

Україна та Міжнародний банк реконструкції та розвитку (МБРР; Банк; Світовий банк)
підписали Угоду про позику № 9238-UA на суму 200 мільйонів доларів США для проєкту
«Удосконалення вищої освіти в Україні заради результатів» (далі «Проєкт»). Проєкт
реалізується в Україні Міністерством освіти і науки України (МОН) за підтримки Групи
Світового банку. Термін реалізації проєкту - 2021-2026 роки.

Метою Проєкту, орієнтованою на розвиток, є підвищення ефективності, покращення умов
забезпечення якості та прозорості в системі вищої освіти України.

Проєкт складається з шести компонентів:

− Компонент 1: Секторальне покращення управління, фінансування, якості та
прозорості;

− Компонент 2: Об’єднання та партнерства для покращення ефективності та якості;
− Компонент 3: Розбудова спроможності та покращення освітнього простору;
− Компонент 4: Управління Проєктом, моніторинг та оцінка;
− Компонент 5: Підтримка академічних та соціальних стипендій для студентів

закладів вищої освіти;
− Компонент 6: Компонент реагування на надзвичайні ситуації (CERC).

У Проєкті фінансуватимуться дві категорій витрат: (i) інвестиції в товари, роботи та
послуги, за якими виплати здійснюються відповідно до прийнятних витрат; (ii)
перерахування в бюджет за виконання певних умов, заснованих на результатах, за якими
виплати також здійснюються відповідно до прийнятних витрат за умови досягнення
певних результатів, як визначено в Угоді про позику і Операційному посібнику Проєкту.   

Більш детальна інформація наведена за посиланням
https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050

Повномасштабне вторгнення Російської Федерації у 2022 році суттєво вплинуло на
економіку України та всі її сектори, включаючи освіту та науку. В результаті військових
дій на нашій території було пошкоджено близько 15% наукової інфраструктури, близько
10% науковців були змушені змінити місце проживання. Близько половини
науковців-мігрантів залишили територію України. Частина закладів вищої освіти була
змушена переїхати до більш безпечних регіонів країни (з Запорізької, Донецької,
Луганської, Херсонської областей) разом зі своїм персоналом.

https://projects.worldbank.org/en/projects-operations/project-detail/P171050


До 2022 року видатки державного бюджету України на підтримку науки складали
0.14-0.17% ВВП, що в рази нижче за середній європейський рівень та в 10 разів менше,
ніж передбачено Законом України про наукову та науково-технічну діяльність. Це також
вплинуло на якість вищої освіти, важливий зв'язок між вищою освітою та наукою був
порушений.

Міністерство освіти та науки України зараз стоїть перед складним завданням відновлення
наукової інфраструктури України, збереження людського капіталу, а зокрема повернення
українських науковців з інших країн. Збереження наукової галузі є критично важливим для
майбутнього України, як основа для відновлення людського капіталу країни та економіки.

Ключовим рішенням для відновлення наукової діяльності є посилення співпраці з
іноземними донорами, програмами та міжнародними технічними допоміжними
проектами.

Частини 2 та 3 Проекту призначені допомогти обраним ЗВО у поліпшенні дослідницького
та освітнього середовища, надаючи дослідницьке обладнання обраним університетам.

Міністерство освіти та науки тепер шукає консультативну допомогу для розробки основи
відновлення та розвитку науки і досліджень в українських вищих навчальних закладах.

Консультант буде залучений через конкурентний відбір відповідно до Правил закупівель
для позичальників IPF, листопад 2020 року. Ці Технічні завдання визначають мету, обсяг та
тривалість консультативних послуг і кваліфікаційні вимоги до консультанта.

Контракт з Консультантом буде укладено шляхом конкурсного відбору відповідно до
Положення про закупівлі для позичальників інвестиційного проєктного фінансування від
листопада 2020 р. Це Технічне завдання визначає мету, обсяг і тривалість консультаційних
послуг та кваліфікаційні вимоги до Консультанта.

II. МЕТА

Це завдання призначене для допомоги МОН у підсиленні міжнародної співпраці,
управлінні трансформацією, та сприянні підготовки нормативних актів та інших
документів у секторі науки. Ці зусилля спрямовані на розвиток співпраці з міжнародними
партнерами для відродження та просування наукових досліджень у закладах вищої освіти
як важливої частини якісної вищої освіти.

III. ОБСЯГ ПОСЛУГ

Консультант повинен надавати такі послуги та виконувати наступні завдання , але не
обмежуватись ними:



− Проведення аналізу поточних можливостей для залучення закладів вищої освіти у
наукові співпраці, спрямовані на посилення міжнародних науково-технічних
партнерств.

− Виявлення перешкод та прогалин, що заважають українським науковцям успішно
формулювати проектні пропозиції в рамках міжнародних конкурсних процедур.

− Допомога МОН у організації консультацій та переговорів з потенційними
міжнародними партнерами для відновлення наукової інфраструктури України,
зокрема в ЗВО.

− Підтримка МОН у залученні міжнародної технічної допомоги для розвитку
наукового сектору, з особливим акцентом на можливості проведення досліджень в
Україні.

− Аналіз актів європейського законодавства в галузі розвитку науки в закладах вищої
освіти з метою розробки пропозицій щодо їх адаптації до українського
законодавства;

− Надання консультацій з розвитку нормативних рамок як частини інтеграції України
до ЄС та впровадження відповідної нормативної бази у галузі науки.

− Внесок у розповсюдження інформації про систему фінансування наукових
досліджень, яка має бути модернізована в рамках проекту UIHERP.

− Допомога МОН у розгляді пропозицій ЗВО щодо обладнання для досліджень, яке
має бути придбане для обраних ЗВО в рамках проекту UIHERP.

− Сприяння кампанії комунікації, що стимулює відродження науки та досліджень в
Україні.

− Виконання додаткових завдань та діяльності, пов’язаних з реалізацією проекту в
межах своєї компетенції за запитом Координатора(ів) проекту, заступника міністра
освіти і науки України, відповідального за науку, та Проєктного менеджера –
керівника групи консультантів.

IV. ЗВІТНІСТЬ

Консультант буде звітуватись Координатору проекту, заступнику міністра освіти та науки
України, відповідальному за науку та інновації, а Проєктному менеджеру – керівнику
групи консультантів і діятиме під їхнім наглядом..

Консультант подає щомісячні звіти у друкованому вигляді. Звіти повинні містити опис
послуг Консультанта протягом звітного періоду.

V. НАДАНІ РЕСУРСИ

МОН має надати Консультанту інформацію, необхідну для своєчасного виконання його/її
завдання

VI. КВАЛІФІКАЦІЙНІ ВИМОГИ

Мінімальні вимоги (обов'язкові):

● Принаймні ступінь магістра у галузі, відповідно до сфери завдання;



● Принаймні 3 роки досвіду роботи у вищій освіті або в секторі наукових досліджень;
● Вільне володіння англійською мовою;
● Вільне володіння українською мовою;
● Продвинутий користувач ПК, знання та практичні навички використання пакета

Microsoft Office (MS Word, Excel, PowerPoint), електронної пошти та баз даних.

Бажані кваліфікації та компетенції, які надають перевагу:

● Досвід співпраці з українськими та міжнародними державними органами, та
неурядовими організаціями;

● Досвід роботи в проектах, фінансованих донорами або міжнародними організаціями;
● Досвід у наукових проектах та/або управлінні науковими дослідженнями;
● Участь у міжнародних наукових проектах;
● Практичні знання сучасного стану вищої освіти в Україні та наукової

інфраструктури.

МОН може запрошувати найкваліфікованіших кандидатів на співбесіду для уточнення
інформації, наданої в відповідних резюме.

VII. ПЕРІОД ТА МІСЦЕ РОБОТИ

Консультант повинен надавати свої послуги до 31 грудня 2025 року з можливістю
продовження контракту та обсягу робіт.

Очікується, що Консультант надаватиме послуги на основі повної зайнятості. Замовник та
консультант домовляться про обсяг робіт, виходячи з фактичного обсягу завдання.
Послуги можуть бути частково надані дистанційно.

Умови контракту та режим роботи є предметом переговорів.

VIII. ПАКЕТ ДОКУМЕНТІВ

Зацікавленим особам необхідно надіслати резюме українською та англійською мовами на
електронну адресу: uiherp@mon.gov.ua Cc: serhiy.artemenko@uiherp.org,
oleksandr.radchenko@uiherp.org із зазначенням теми листа: «P171050:
MOES-C3-05-SUP-IC-05: [NAME]».

Кінцевий термін подання заявок 11:00 за місцевим часом 07 травня 2024 року.

У разі відсутності резюме обома мовами Замовник залишає за собою право відхилити
заявку консультанта.
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